# 【表紙】

【提出日】 2021年6月29日

【会社名】 国際紙パルプ商事株式会社

【英訳名】 KOKUSAI PULP&PAPER CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 栗原 正

【本店の所在の場所】 東京都中央区明石町 6 番24号

【電話番号】 (03)3542 - 4111 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 管理本部長 橘 辰彦

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区明石町 6 番24号

【電話番号】 (03)3542 - 4111 (代表)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員 管理本部長 橘 辰彦

【縦覧に供する場所】 国際紙パルプ商事株式会社 中部支店

(名古屋市中区錦一丁目11番20号) 国際紙パルプ商事株式会社 関西支店 (大阪市中央区安土町一丁目8番6号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

# 1【提出理由】

当社において特定子会社の異動がありましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

## 2【報告内容】

- 1. 慶真紙業貿易(上海)有限公司
- (1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容、ならびに当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主の議決権に対する割合

名称	慶真紙業貿易(上海)有限公司		
住所	Room2801, New Town Center,83 LouShanGuan Road, Changning District, Shanghai, 200336 People's Republic of China		
代表者の氏名	顧 鈞,中国総代表兼董事長		
資本金の額	19.7百万ドル		
事業の内容	紙・包装資材、パルプ等の販売		
当社の所有に係る特定子会社の 議決権の数	異動前	0.85百万ドル	
	異動後	19.7百万ドル	
特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合	異動前	85%	
	異動後	99.24%	

# (2) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由:第三者割当増資により財務体質を強化し、更なる業容拡大に必要な資金の確保を目的として

実施したものであります。それに伴い、同社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以

上に相当し、特定子会社に該当するためであります。

異動の年月日:2020年10月28日

## 2. Spicers Holdings (Asia) Pte Ltd

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容、ならびに当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主の議決権に対する割合

名称	Spicers Holdings (Asia) Pte Ltd		
住所	C/O ACT Management Services Pte. Ltd. 100 Beach Road #25-06 Shaw Towers Singapore 189702		
代表者の氏名	David Martin, CEO		
資本金の額	23.7百万シンガポールドル		
事業の内容	持株会社		
当社の所有に係る特定子会社の 議決権の数	異動前	41,985,300個(うち間接保有分41,985,300個)	
	異動後	-	
特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合	異動前	100%(うち間接保有分100%)	
	異動後	-	

# (2) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由:当該特定子会社の清算手続きが結了したためであります。

異動の年月日:2020年6月1日

#### 3. Antalis Investments

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容、ならびに当該異動の前後 における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主の議決権に対する割合

名称	Antalis Investments		
住所	12C rue Guillaume J. Kroll, 1882 Luxembourg, Luxembourg		
代表者の氏名	Poncin Hervé		
資本金の額	407.0百万ユーロ		
事業の内容	持株会社		
当社の所有に係る特定子会社の 議決権の数	異動前	407.0百万ユーロ(うち間接保有分407.0百万ユーロ)	
	異動後	-	
特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合	異動前	100%(うち間接所有分100%)	
	異動後	-	

# (2) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由:当該特定子会社の清算手続きが結了したためであります。

異動の年月日:2020年12月17日

## 4. Antalis Holdings Limited

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金の額及び事業の内容、ならびに当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主の議決権に対する割合

名称	Antalis Holdings Limited		
住所	100 New Bridge Street, EC4V 6JA London, UK		
代表者の氏名	Hunter David		
資本金の額	129.7百万ポンド		
事業の内容	持株会社		
当社の所有に係る特定子会社の 議決権の数	異動前	129.7百万ポンド(うち間接保有分129.7百万ポンド)	
	異動後	-	
特定子会社の総株主等の議決権 に対する割合	異動前	100%(うち間接所有分100.0%)	
	異動後	-	

## (2) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由:当該特定子会社の清算手続きが結了したためであります。

異動の年月日:2020年12月17日